
Тест  для  4  класса  Степи  с
ответами
Окружающий мир. Тест для 4 класса на тему “Степи”.

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1.  Степь  –  это  участок  земной  поверхности,  который  по
характеру  рельефа  является:

+1) Равниной

2) Холмом

3) Плато

4) Ущельем

2.  Какие  жизненные  формы  преобладают  у  растений,
произрастающих  в  степи?

1) Деревья

+2) Травы

3) Кустарники

4) Кустарнички

3. Характерный для степей климат –

1) Долгое знойное лето и суровые короткие зимы со снежными
буранами

2) Вечная мерзлота, высокая влажность воздуха и почвы, сильные
ветры

3) Продолжительный сезон дождей и жаркий климат

+4) Жаркое, сухое лето и холодная зима со снегопадами
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4. Каким растениям не место в степи?

1) а, в, г

2) б, г, е

+3) а, б, г

4) в, д, е

5. Самый крупный хищник степей –

+1) Волк

2) Лиса

3) Медведь

4) Леопард



6. По потребности к количеству воды степные растения относятся
к:

1) Водным

2) Влаголюбивым

3) Плавающим

+4) Засухоустойчивым

7. Какие животные преобладают в степях?

1) Земноводные

2) Пресмыкающиеся

+3) Грызуны

4) Копытные

8.  Почему  на  этой  картинке  животного  мира  степей  нет
земноводных?



1) Их поедают хищники

+2) Из-за сухости почвы и климата

3) Нет подходящих им источников питания

4) Нет верного ответа

9. Южная степь – это царство ________. Облик ее незабываем,
когда под легким дуновением ветра волнуется серебристо-седое
море __________. О каком растении идет речь?

1) Осока

2) Рожь

+3) Ковыль

4) Пшеница

тест 10. Степная антилопа называется:



+1) Сайгак

2) Газель

3) Джейран

4) Дзерен

11. Где гнездятся степные жаворонки?

1) В дуплах

2) В скворечниках



3) На ветках деревьев и кустарников

+4) В траве

12. Степные жаворонки в отличие от полевых:

1) Поют в полете

+2) Поют на земле

3) Не поют

4) Поют, сидя на кустиках

13. Что делают суслики зимой?

1) Запасают корм

2) Бодрствуют

+3) Спят

4) Нет верного ответа

14. Кто из этих грызунов не впадают в спячку зимой?

1) А, Б

2) В, Г



3) А, Г

+4) Б, В

15. Выберите неверное утверждение.

+1) Волчата рождаются зрячими и самостоятельными.

2) Волчица выкармливает детёнышей молоком.

3) Волки объединяются в стаи зимой, когда еду добыть сложнее.

4)  Волк  –  хороший  “санитар”:  уничтожает  слабых  и  больных
травоядных животных.

16. Прерией называют:

1) Степи Причерноморья

2) Южноамериканскую степь

+3) Североамериканскую степь

4) Африканскую степь

17. Что является настоящим бедствием для степи?

1) Засуха

2) Снежные бураны

3) Обилие грызунов

+4) Пожары

18. Степные просторы – место обитания племен:

1) Аборигенов

+2) Кочевников-скотоводов

3) Индейцев

4) Оседлых



19. Какие меры предпринимают люди, чтобы защитить поля от
суховея?

1) Засевают поля

2) Прекращают выпас скота

+3) Сажают лесозащитные полосы

4) Разводят овец

тест-20. Что такое юрта?

+1) Переносное жилище кочевников

2) Крытая повязка

3) Название растения

4) Степная собака


